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Letošní ročník festivalu Noc Pragi, který se odehraje v pátek 14. 6. ve svébytné varšavské čtvrti Praga,
přivítá svého budoucího partnera – legendární pražský Žižkov.

V bohatém programu najdou návštěvníci mnoho žižkovských akcentů – promítání filmu Karla Kachyni
Láska mezi kapkami deště, výstavu Žižkov ve vzpomínkách a v neposlední řadě také otevření generálního
konzulátu Svobodné republiky Žižkov.

Co mají obě čtvrti – Praga i Žižkov - společné? Kromě toho, že jsou na dohled od center svých měst, také
minulost nelákavých periferií, čím dál se zvyšující oblíbenost mezi svými obyvateli a také budoucnost
velkých developerských výzev. MČ Praga-Pólnoc a MČ Praha 3 plánují v letošním roce uzavřít smlouvu o
partnerství. Tuto formu spolupráce vítá také České centrum ve Varšavě a Polský institut v Praze. Polský
institut v Praze a MČ Praha 3 plánují společnou prezentaci MČ Praga-Pólnoc „na revanš“ ve dnech 19.-20.
9. během Vinohradského vinobraní a Dnů žižkovského dědictví. Noc Pragi 2013 slavnostně otevře
varšavské kino Praha v 19 hodin krátkým proslovem představitelů obou městských částí, náměstka MČ
Praga-Pólnoc Piotra Zalewského a vedoucí oddělení kultury MČ Praha 3 Evy Hájkové.

Diváky přivítají také dva Žižkováci - ředitel Českého centra ve Varšavě  Petr Janyška a programový expert
Polského institutu v Praze Pavel Trojan. Následovat bude výstava Žižkov ve vzpomínkách a projekce
legendárního filmu Karla Kachyni Láska mezi kapkami deště (Kino Praha, ul. Jagiellońska 26, 19h). V 19.30
dojde v klubu Plešatý tučňák ke slavnostnímu otevření generálního konzulátu Svobodné republiky Žižkov  -
prezident pivní kavárny Republika Žižkov Pavel Trojan pověří funkcí a připne ocenění „dajli-medajli“
prvnímu konzulovi žižkovské republiky, jímž není nikdo jiný než po obou stranách hranice známý polský
spisovatel Mariusz Szczygiel (Klub Łysy Pingwin, Ząbkowska 11, 19.30). V rámci koncertu Muzyka od Metra
vystoupí mezi 18-24 hodinou Łona, Vienio a Oliver Lowe z české Prahy (Koneser, ul. Ząbkowska 27/31,
18–24 h).
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